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1 – Analisi monovariate e bivariate 
 

 



Informazioni tecniche: 
 

SOGGETTO CHE HA EFFETTUATO CAMPIONAMENTO E RILEVAZIONE CATI: 
Demetra s.a.s. – Mestre (VE) 
 
METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI: 
Tecnica CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing). 

 
UNIVERSO  O COLLETTIVO DI RIFERIMENTO: 
Popolazione residente con età maggiore o uguale a 18 anni in possesso di telefonia fissa. 
 
ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO: 
Regione Toscana. 
 
TIPO DI CAMPIONAMENTO E DETTAGLI SUI CRITERI SEGUITI PER LA FORMAZIONE DEL CAMPIONE: 
Campionamento proporzionale alla popolazione residente (tenendo conto della suddivisione comune capoluogo e non 
capoluogo) nelle province. 
Campionamento per quote (genere ed età). 
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Informazioni tecniche (2): 
 
CONSISTENZA NUMERICA DEL CAMPIONE DI INTERVISTATI,  NUMERO DEI  NON RISPONDENTI E DELLE 
SOSTITUZIONI EFFETTUATE, PERCENTUALE DI PERSONE CHE HANNO RISPOSTO A CIASCUNA DOMANDA: 

 
Seguendo una strategia basata su un numero massimo di 6 contatti è stato ottenuto, alla conclusione dell’indagine, il 
seguente risultato: 

 
Stato N % 

E1. Occupato 4 0,04 

E2. Libero 118 1,28 

NE1. Risponde un Fax 75 0,81 

E3. Segreteria Tel. 5 0,05 

NE2. Numero inesistente 441 4,78 

E4. Rifiuto 4510 48,84 

NE3. Quota Raggiunta 2 0,02 

NE4. Fuori quota 1231 13,33 

I. RISPONDENTE 1022 11,07 

E5. Appuntamento 15 0,16 

E6. Non Raggiungibili 1811 19,61 

TOTALE CONTATTI 9234 100,00 
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Informazioni tecniche (3): 
 
TASSO DI RISPOSTA 

 
Il tasso di risposta è pari a 13.65 = I /(I + E1 + E2 + E3 + E4 + E5 + E6) 
(Questo tasso è conforme al Response Rate  2 come definito da AAPOR – American Association for Public Opinion 
Research) 

 
 

RAPPRESENTATIVITA’ DEI RISULTATI 
 

Es. Margine massimo di errore (al livello fiduciario del 95%): 3,07% 
 
Nota CISE: il suddetto margine di errore si riferisce a un campione perfettamente casuale, non inficiato dalle possibili 
distorsioni introdotte dal rifiuto dell’intervista. In questo caso va quindi interpretato di fatto come un margine di errore 
minimo, che affliggerebbe anche un campione perfettamente casuale. Nel campione effettivo il margine di errore può 
essere potenzialmente superiore. 
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Analisi monovariate 
 
Questa sezione presenta le analisi monovariate relative all’intero questionario. 
 
Per ogni variabile è riportata la distribuzione di frequenza relativa a: numerosità; percentuali sull’intero campione 
(compresi i valori non validi); percentuali sui soli valori validi; percentuali cumulate sui soli valori validi. 
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N % % valida % cum.
1  Per niente 181 17,9 17,9 17,9
2  Poco 433 43,0 43,0 60,9
3  Abbastanza 337 33,5 33,5 94,4
4  Molto 56 5,6 5,6 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Per niente 44 4,3 4,3 4,3
2  Poco 322 31,9 32,0 36,4
3  Molto 510 50,6 50,7 87,1
4  Moltissimo 130 12,9 12,9 100,0
Totale 1005 99,8 100,0

Mancanti 9 2 0,2
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Di meno 257 25,5 30,7 30,7
2  Nello stesso modo 389 38,6 46,4 77,1
3  Di piu 166 16,5 19,8 96,9
77  (NON LEGGERE) Ha cambiato quartiere-pa 26 2,6 3,1 100,0
Totale 838 83,3 100,0

99 1 0,1
Mancante di sistema 167 16,6
Totale 169 16,7

1007 100,0

 
Validi

IntePoli  6. In generale, Lei si interessa di politica

QuarGent  7. Solitamente, nel suo quartiere, le capita di salutare gente e chiacchierare 
per strada, o nei negozi, o di frequentare altre persone?
 
Validi

Totale

RispQuin  8. [FILTRATA] E rispetto a quindici anni fa, le capita di meno, nello stesso 
modo o di più?

 
Validi

Mancanti

Totale

1  Per niente

2  Poco

3  Abbastanza

4  Molto

1  Per niente

2  Poco

3  Molto

4  Moltissimo

1  Di meno

2  Nello stesso
modo
3  Di piu
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N % % valida % cum.
1  Mai 667 66,2 66,2 66,2
2  Una volta all"anno 61 6,1 6,1 72,3
3  Due o Tre volte all"anno 134 13,3 13,3 85,6
4  Tutti i mesi 145 14,4 14,4 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Mai 531 52,8 52,8 52,8
2  Una volta all"anno 79 7,8 7,8 60,6
3  Due o Tre volte all"anno 195 19,4 19,4 80,0
4  Tutti i mesi 202 20,0 20,0 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Mai 707 70,2 70,3 70,3
2  Una volta all"anno 127 12,6 12,6 82,9
3  Due o Tre volte all"anno 124 12,3 12,3 95,3
4  Tutti i mesi 48 4,7 4,7 100,0
Totale 1007 99,9 100,0

Mancanti 6 1 0,1
1007 100,0

 
Validi

 
Validi

 
Validi

Totale

AssVol  9. Con che frequenza nell ultimo anno ha partecipato ad Attività in 
associazioni di volontariato

AssCul  9. Con che frequenza nell ultimo anno ha partecipato ad Attività in 
associazioni culturali, sportive e ricreative

IniQua  9. Con che frequenza nell ultimo anno ha partecipato ad Iniziative collegate ai 
problemi del quartiere/della città

1  Mai

2  Una volta all"anno

3  Due o Tre volte all"anno

4  Tutti i mesi

1  Mai

2  Una volta all"anno

3  Due o Tre volte all"anno

4  Tutti i mesi

1  Mai

2  Una volta all"anno

3  Due o Tre volte all"anno

4  Tutti i mesi
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N % % valida % cum.
1  Mai 681 67,6 67,8 67,8
2  Una volta all"anno 124 12,3 12,4 80,2
3  Due o Tre volte all"anno 144 14,3 14,3 94,5
4  Tutti i mesi 55 5,5 5,5 100,0
Totale 1004 99,7 100,0

Mancanti 6 3 0,3
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Mai 800 79,4 79,4 79,4
2  Una volta all"anno 86 8,6 8,6 88,0
3  Due o Tre volte all"anno 97 9,6 9,6 97,6
4  Tutti i mesi 24 2,4 2,4 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Mai 880 87,4 87,4 87,4
2  Una volta all"anno 62 6,2 6,2 93,6
3  Due o Tre volte all"anno 57 5,6 5,6 99,2
4  Tutti i mesi 8 0,8 0,8 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

IniAmb  9. Con che frequenza nell ultimo anno ha partecipato ad Iniziative collegate 
ai problemi dell'ambiente/territorio
 
Validi

Totale

ManPro  9. Con che frequenza nell ultimo anno ha partecipato a Manifestazioni 
pubbliche di protesta (girotondi, movimenti)

 
Validi

ManPol  9. Con che frequenza nell ultimo anno ha partecipato a Manifestazioni 
politiche / di partito

 
Validi

1  Mai

2  Una volta all"anno

3  Due o Tre volte all"anno

4  Tutti i mesi

1  Mai

2  Una volta all"anno

3  Due o Tre volte all"anno

4  Tutti i mesi

1  Mai

2  Una volta all"anno

3  Due o Tre volte all"anno

4  Tutti i mesi

Cultura politica, democrazia e partecipazione in Toscana

8



N % % valida % cum.
1  Attualmente iscritto 246 24,5 24,5 24,5
2  Non ora ma in passato si 213 21,2 21,2 45,6
3  Mai iscritto-a 547 54,4 54,4 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Attualmente iscritto 138 13,7 13,7 13,7
2  Non ora ma in passato si 88 8,8 8,8 22,5
3  Mai iscritto-a 780 77,4 77,5 100,0
Totale 1006 99,9 100,0

Mancanti 9 1 0,1
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Per niente 573 56,9 56,9 56,9
2  Poco 209 20,8 20,8 77,7
3  Molto 168 16,7 16,7 94,3
4  Moltissimo 40 4,0 4,0 98,3

77 17 1,7 1,7 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

ParePoli  17. Lei sarebbe interessato a dare ogni mese il suo parere al partito politico 
che è più vicino a lei? (ad esempio in un'assemblea, o in un'intervista, o in un 
sondaggio)

IscrSind  15 Lei è iscritto o è stato iscritto in passato ad un sindacato?
 
Validi

IscrAsso  16. Lei è iscritto o è stato iscritto in passato a una associazione 
professionale o di categoria (per esempio associazione commercianti, albo 
professionale, ecc.)?
 
Validi

Totale

 
Validi

1  Attualmente
iscritto
2  Non ora ma
in passato si
3  Mai iscritto-a

1  Attualmente
iscritto
2  Non ora ma
in passato si
3  Mai iscritto-a

1  Per niente

2  Poco

3  Molto

4  Moltissimo

Cultura politica, democrazia e partecipazione in Toscana

9



N % % valida % cum.
1  Risposta esatta (Elezioni organizzate 477 47,4 50,1 50,1
2  Risposta sbagliata 476 47,3 49,9 100,0
Totale 953 94,7 100,0

8 6 0,6
9 48 4,8

Totale 54 5,3
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Per Niente 89 8,8 19,1 19,1
2  Poco 201 20,0 43,3 62,4
3  Molto o 144 14,3 31,1 93,5
4  Moltissimo d accordo 30 3,0 6,5 100,0
Totale 465 46,2 100,0

9 12 1,2
Mancante di sistema 530 52,6
Totale 542 53,8

1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Per Niente 92 9,1 19,8 19,8
2  Poco 145 14,4 31,2 51,0
3  Molto o 181 18,0 39,1 90,1
4  Moltissimo d accordo 46 4,6 9,9 100,0
Totale 464 46,0 100,0

9 14 1,4
Mancante di sistema 530 52,6
Totale 543 54,0

1007 100,0

AffPrim1  19. [FILTRATA] Con le elezioni primarie si scelgono candidati migliori

AffPrim2  20. [FILTRATA] Le elezioni primarie favoriscono i candidati con più soldi e 
buone relazioni

ConoPrim  18. Lei sa cosa sono le elezioni primarie in Italia?

Mancanti

Totale

 

Totale

 
Validi

Mancanti

Validi

Mancanti

Totale

 
Validi 1  Risposta

esatta (Elezioni
organizzate

2  Risposta
sbagliata

1  Per Niente

2  Poco

3  Molto o

4  Moltissimo d
accordo

1  Per Niente

2  Poco

3  Molto o

4  Moltissimo d
accordo
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N % % valida % cum.
1  Molto positivo 32 3,2 3,7 3,7
2  Abbastanza positivo 451 44,8 52,0 55,7
3  Abbastanza negativo 284 28,2 32,7 88,4
4  Molto negativo 101 10,0 11,6 100,0
Totale 868 86,2 100,0

8 3 0,3
9 137 13,6

Totale 139 13,8
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Molto positivo 29 2,9 3,4 3,4
2  Abbastanza positivo 403 40,1 47,4 50,8
3  Abbastanza negativo 285 28,3 33,5 84,3
4  Molto negativo 133 13,2 15,7 100,0
Totale 851 84,5 100,0

8 4 0,4
9 152 15,1

Totale 156 15,5
1007 100,0

PoliPrep  21. Uomini politici in Toscana: giudizio sulla Preparazione e competenza 
tecnica

PoliOnes  22. Uomini politici in Toscana: giudizio sull'Onestà

Validi

Mancanti

Totale

 

Mancanti

Totale

 
Validi

1  Molto positivo

2  Abbastanza positivo

3  Abbastanza negativo

4  Molto negativo

1  Molto positivo

2  Abbastanza positivo

3  Abbastanza negativo

4  Molto negativo
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N % % valida % cum.
1  Molto positivo 30 3,0 3,4 3,4
2  Abbastanza positivo 406 40,3 45,8 49,2
3  Abbastanza negativo 318 31,6 35,9 85,1
4  Molto negativo 132 13,1 14,9 100,0
Totale 886 87,9 100,0

8 1 0,1
9 120 11,9

Totale 122 12,1
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Molto positivo 25 2,5 2,8 2,8
2  Abbastanza positivo 291 28,9 32,3 35,1
3  Abbastanza negativo 391 38,8 43,2 78,3
4  Molto negativo 196 19,5 21,7 100,0
Totale 903 89,7 100,0

Mancanti 9 104 10,3
1007 100,0

PoliImpo  23. Uomini politici in Toscana: giudizio sulla Capacita  di prendere 
decisioni, anche se impopolari

Totale

 
Validi

 
Validi

Totale

PoliCapi  24. Uomini politici in Toscana: giudizio sulla Capacita  di capire i problemi 
della gente

Mancanti

1  Molto positivo

2  Abbastanza positivo

3  Abbastanza negativo

4  Molto negativo

1  Molto positivo

2  Abbastanza positivo

3  Abbastanza negativo

4  Molto negativo
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N % % valida % cum.
1  Molto positivo 20 2,0 2,2 2,2
2  Abbastanza positivo 245 24,3 27,4 29,6
3  Abbastanza negativo 396 39,4 44,4 74,1
4  Molto negativo 231 23,0 25,9 100,0
Totale 892 88,6 100,0

8 1 0,1
9 114 11,4

Totale 115 11,4
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Migliore 171 16,9 23,5 23,5
2  Molto simile 361 35,8 49,7 73,2
3  Peggiore 195 19,4 26,8 100,0
Totale 726 72,1 100,0

9 76 7,6
Mancante di sistema 205 20,3
Totale 281 27,9

1007 100,0

ClasPoli  26. [FILTRATA] La classe politica di oggi, in Toscana, è migliore, molto simile 
o peggiore rispetto a quella della "Prima repubblica"?

PoliInte  25. Uomini politici in Toscana: giudizio sulla Capacita  di fare gli interessi dei 
cittadini, nonostante le pressioni dei grandi gruppi economici

 
Validi

Mancanti

Totale

 
Validi

Mancanti

Totale

1  Molto positivo

2  Abbastanza positivo

3  Abbastanza negativo

4  Molto negativo

1  Migliore

2  Molto simile

3  Peggiore
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N % % valida % cum.
1  Tanti partiti o 180 17,9 18,5 18,5
2  Due grandi partiti 791 78,6 81,5 100,0
Totale 972 96,5 100,0

8 2 0,2
9 34 3,3

Totale 36 3,5
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Tengano ferme le loro posizioni anche 91 9,0 52,5 52,5
2  Che accettino qualche compromesso entr 82 8,2 47,5 100,0
Totale 173 17,2 100,0

9 7 0,7
Mancante di sistema 827 82,1
Totale 834 82,8

1007 100,0

N % % valida % cum.
1  il governo e l opposizione si accordino 743 73,8 75,6 75,6
2  che chi ha vinto governi 240 23,8 24,4 100,0
Totale 983 97,6 100,0

Mancanti 9 24 2,4
1007 100,0

CompPosi  28. [FILTRATA] Secondo lei, i partiti piccoli e medi è meglio che tengano 
ferme le loro posizioni anche stando sempre all'opposizione, oppure che accettino 
qualche compromesso entrando in una coalizione di governo?

AccoVint  29. Secondo lei, è meglio che il governo e l'opposizione si accordino sui 
problemi più importanti del Paese, oppure che chi ha vinto governi, e chi ha perso 
faccia l'opposizione?

PiccGran  27. 27. Parliamo adesso della politica nazionale. Alcuni dicono che quando 
si va a votare è meglio poter scegliere tra tanti partiti. Altri dicono che è meglio poter 
scegliere tra due grandi partiti. Secondo lei cos'è meglio tra queste due alternative?

 
Validi

Mancanti

Totale

Mancanti

Totale

 
Validi

 
Validi

Totale

1  Tanti partiti o

2  Due grandi
partiti

1  Tengano
ferme le loro
posizioni anche

2  Che
accettino
qualche

1  il governo e l
opposizione si
accordino

2  che chi ha
vinto governi
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N % % valida % cum.
1  Per Niente 143 14,2 14,5 14,5
2  Poco 240 23,8 24,4 38,9
3  Molto o 452 44,9 46,0 84,9
4  Moltissimo d accordo 149 14,8 15,1 100,0
Totale 984 97,7 100,0  

8 1 0,1   
9 23 2,3   

Totale 23 2,3   
1007 100,0   

N % % valida % cum.
1  Per Niente 229 22,7 23,2 23,2
2  Poco 378 37,6 38,4 61,6
3  Molto o 276 27,5 28,1 89,7
4  Moltissimo d"accordo 102 10,1 10,3 100,0
Totale 985 97,8 100,0  

5 1 0,1   
6 21 2,1   

Totale 22 2,2   
1007 100,0   

N % % valida % cum.
1  Per Niente 355 35,2 36,0 36,0
2  Poco 375 37,2 38,1 74,1
3  Molto o 215 21,3 21,8 95,9
4  Moltissimo d"accordo 41 4,0 4,1 100,0
Totale 985 97,8 100,0  

5 1 0,1   
6 22 2,2   

Totale 23 2,2   
1007 100,0   

LeadFort  30. Oggi in Italia c'è bisogno di un leader forte

ImmiCres  32. Nei prossimi anni il numero di immigrati deve crescere per rispondere alla 

ImmiPeri  31. Gli immigrati sono un pericolo per l'ordine pubblico e la sicurezza delle persone

Validi

Totale

 

Mancanti

Totale

 
Validi

Mancanti

Totale

 
Validi

Mancanti

1  Per Niente

2  Poco

3  Molto o

4  Moltissimo d
accordo

1  Per Niente

2  Poco

3  Molto o

4  Moltissimo
d"accordo

1  Per Niente

2  Poco

3  Molto o

4  Moltissimo
d"accordo
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N % % valida % cum.
1  Nessuna 178 17,7 18,1 18,1
2  Poca 513 50,9 52,2 70,3
3  Molta 280 27,8 28,5 98,8
4  Moltissima 12 1,2 1,2 100,0
Totale 984 97,7 100,0

5 1 0,1
6 22 2,2

Totale 24 2,3
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Nessuna 47 4,7 4,7 4,7
2  Poca 197 19,6 19,9 24,6
3  Molta 581 57,7 58,6 83,2
4  Moltissima 166 16,5 16,8 100,0
Totale 992 98,5 100,0

5 3 0,3
6 12 1,2

Totale 15 1,5
1007 100,0

FidParCo  Quanta fiducia prova nei confronti di: I partiti politici nel suo Comune

FidPresR  Quanta fiducia prova nei confronti di: Il Presidente della Repubblica Giorgio 

Mancanti

Totale

Validi

Mancanti

Totale

 
Validi

 

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima
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N % % valida % cum.
1  Nessuna 94 9,3 9,6 9,6
2  Poca 435 43,2 44,5 54,1
3  Molta 420 41,7 42,9 97,0
4  Moltissima 29 2,9 3,0 100,0
Totale 979 97,2 100,0

5 1 0,1
6 27 2,7

Totale 29 2,8
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Nessuna 124 12,3 12,6 12,6
2  Poca 438 43,5 44,2 56,8
3  Molta 405 40,2 40,9 97,6
4  Moltissima 24 2,3 2,4 100,0
Totale 991 98,4 100,0

5 1 0,1
6 16 1,6

Totale 16 1,6
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Nessuna 196 19,4 19,8 19,8
2  Poca 638 63,4 64,5 84,3
3  Molta 148 14,7 14,9 99,2
4  Moltissima 8 0,8 0,8 100,0
Totale 989 98,2 100,0

5 3 0,3
6 15 1,5

Totale 18 1,8
1007 100,0

FidComun  Quanta fiducia prova nei confronti di: Il Comune

FidParNa  Quanta fiducia prova nei confronti di: I partiti politici a livello nazionale

Mancanti

Mancanti

Totale

 

 
Validi

Totale

 
Validi

Mancanti

Totale

Validi

FidRegio  Quanta fiducia prova nei confronti di: La Regione

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima
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N % % valida % cum.
1  Nessuna 36 3,6 3,7 3,7
2  Poca 202 20,1 20,2 23,9
3  Molta 620 61,6 62,1 86,0
4  Moltissima 140 13,9 14,0 100,0
Totale 999 99,2 100,0

Mancanti 6 8 0,8
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Nessuna 199 19,7 20,0 20,0
2  Poca 378 37,5 37,9 57,9
3  Molta 339 33,6 34,0 91,9
4  Moltissima 80 8,0 8,1 100,0
Totale 995 98,8 100,0

5 5 0,5
6 7 0,7

Totale 12 1,2
1007 100,0

FidAssVo  Quanta fiducia prova nei confronti di: Le associazioni di volontariato

FidChies  Quanta fiducia prova nei confronti di: La Chiesa

Validi

Mancanti

Totale

 
Validi

Totale

 

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima

1  Nessuna

2  Poca

3  Molta

4  Moltissima
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N % % valida % cum.
1  Si 584 58,0 58,7 58,7
2  No 411 40,8 41,3 100,0
Totale 995 98,8 100,0

8 7 0,7
9 5 0,5

Totale 12 1,2
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Un semplice simpatizzante 314 31,2 53,8 53,8
2  Abbastanza vicino 177 17,6 30,3 84,1
3  Molto vicino 93 9,2 15,9 100,0
Totale 584 58,0 100,0

Mancanti Mancante di sistema 423 42,0
1007 100,0

PartVici  40. C'è un partito politico al quale Lei si sente più vicino rispetto agli altri?

SentPart  41. Rispetto a questo partito, Lei si sente

Validi

 
Validi

Totale

Mancanti

Totale

 

1  Si 2  No

1  Un semplice
simpatizzante
2  Abbastanza
vicino
3  Molto vicino
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N % % valida % cum.
1  Sinistra Arcobaleno (Bertinotti) 18 1,7 3,4 3,4
2  Partito Democratico (Veltroni) 232 23,0 45,1 48,5
3  Italia dei Valori (Di Pietro) 26 2,6 5,1 53,7
4  Popolo delle Liberta  (Berlusconi) 55 5,5 10,7 64,4
5  Lega Nord (Bossi) 14 1,4 2,7 67,1
6  Unione di Centro (Casini) 16 1,6 3,1 70,2
7  La Destra (Santanche /Storace) 4 0,4 0,7 70,9
8  Rifondazione Comunista (Bertinotti) 36 3,5 6,9 77,8
9  Partito dei Comunisti Italiani (Dilibe 4 0,4 0,8 78,7
10  Verdi (Pecoraro Scanio) 1 0,1 0,2 78,8
11  SDI (Boselli) 4 0,4 0,8 79,6
12  Democratici di Sinistra (Fassino) 5 0,5 0,9 80,5
14  La Margherita (Rutelli) 1 0,1 0,2 80,8
15  Lista Pannella-Bonino (Radicali) 1 0,1 0,3 81,0
16  Fiamma Tricolore 2 0,2 0,4 81,5
17  Forza Italia (Berlusconi) 41 4,1 8,0 89,5
18  Alleanza Nazionale (Fini) 23 2,3 4,6 94,1
66  Altro 15 1,5 2,9 97,0
77  Nessuno 16 1,5 3,0 100,0
Totale 513 51,0 100,0

98 67 6,6
99 4 0,4

Mancante di sistema 423 42,0
Totale 494 49,0

1007 100,0

IndiPart  42. Puo  indicare qual e  questo partito

Validi

Totale

Mancanti
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N % % valida % cum.
 992 98,5 98,5 98,5
 di centro 1 0,1 0,1 98,6

6 1 0,1 0,1 98,7
forza nuova 1 0,1 0,1 98,7
la destra 1 0,1 0,1 98,9
la rosa nel pugno 1 0,1 0,1 99,0
movimento sociale 1 0,1 0,1 99,0
Obiettivo Comune (lista civica Firenze) 2 0,2 0,2 99,2
Partito comunista dei lavoratori (Ferrando) 1 0,1 0,1 99,3
partito liberale 1 0,1 0,1 99,4
radicali 1 0,1 0,1 99,5
sinistra democratica 1 0,1 0,1 99,5
sinistra giovanile 2 0,2 0,2 99,7
socialista 1 0,1 0,1 99,8
verdi 2 0,2 0,2 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Attualmente iscritto 57 5,6 5,6 5,6
2  Non ora ma in passato si 113 11,3 11,3 16,9
3  Mai iscritto 837 83,1 83,1 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

N % % valida % cum.
1  Mai 98 9,8 57,7 57,7
2  Una volta all anno 18 1,8 10,7 68,4
3  Due o tre volte all anno 31 3,1 18,4 86,8
4  Tutti i mesi 22 2,2 13,2 100,0
Totale 170 16,9 100,0

Mancanti Mancante di sistema 837 83,1
1007 100,0Totale

 

 
Validi

Validi

SpecInPa  42.sp. Quale altro partito?

IscrPart  43. Lei è iscritto o è stato iscritto in passato a qualche partito politico?

FreqAtti  44. [FILTRATA] Negli ultimi dodici mesi, Con che frequenza le è capitato di 
 
Validi

1  Attualmente
iscritto
2  Non ora ma
in passato si
3  Mai iscritto

1  Mai

2  Una volta all
anno
3  Due o tre
volte all anno
4  Tutti i mesi
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N % % valida % cum.
1  Per Niente 239 23,7 23,8 23,8
2  Poco 272 27,0 27,1 50,9
3  Abbastanza 270 26,8 27,0 77,9
4  Molto 130 12,9 12,9 90,8
7  (NON LEGGERE) Non ricorda 46 4,6 4,6 95,4
8  (NON LEGGERE) Non aveva il genitore 46 4,5 4,6 100,0
Totale 1002 99,5 100,0

Mancanti 99 5 0,5
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Per Niente 431 42,8 43,0 43,0
2  Poco 299 29,7 29,8 72,8
3  Abbastanza 166 16,5 16,6 89,4
4  Molto 45 4,5 4,5 93,9
7  (NON LEGGERE) Non ricorda 42 4,1 4,2 98,1
8  (NON LEGGERE) Non aveva il genitore 19 1,9 1,9 100,0
Totale 1002 99,5 100,0

Mancanti 99 5 0,5
1007 100,0

Validi

Totale

 
Validi

Pad14Pol  45. Quando lei aveva 14 anni suo padre si interessava di politica?

Totale

 
Mad14Pol  46. E sua madre si interessava di politica?

1  Per Niente

2  Poco

3  Abbastanza

4  Molto

1  Per Niente

2  Poco

3  Abbastanza

4  Molto
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N % % valida % cum.
1  Dc (Democrazia Cristiana) 142 14,1 19,8 19,8
2  Pci (Partito Comunista Italiano) 220 21,9 30,7 50,5
3  Psi (Partito Socialista Italiano) 91 9,0 12,7 63,2
4  Laici (PSDI Partito Socialista Democra 26 2,6 3,6 66,9
5  Msi (Movimento Sociale Italiano) 8 0,8 1,1 67,9
6  Centro-Sinistra 20 2,0 2,8 70,8
7  Centro-Destra 12 1,2 1,7 72,5
9  Altro 6 0,6 0,8 73,2
10  No, non aveva un partito preferito 192 19,1 26,8 100,0
Totale 717 71,2 100,0

98 38 3,8
99 105 10,4

Mancante di sistema 147 14,6
Totale 290 28,8

1007 100,0

N % % valida % cum.
 1002 99,4 99,4 99,4
il duce 2 0,2 0,2 99,6
liberale 1 0,1 0,1 99,7
p n f 1 0,1 0,1 99,8
partito liberale 1 0,1 0,1 99,8
partito rumeno 1 0,1 0,1 99,9
verdi 1 0,1 0,1 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

Mancanti

Totale

 
Validi

 
Validi

PartPreP  47. [FILTRATA] C'era un partito verso il quale suo padre orientava in 
prevalenza il voto? (I Rep.)

SpPadPar  47.sp. [FILTRATA] Specificare quale altri partito
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N % % valida % cum.
1  Dc (Democrazia Cristiana) 160 15,9 22,0 22,0
2  Pci (Partito Comunista Italiano) 185 18,4 25,4 47,3
3  Psi (Partito Socialista Italiano) 62 6,2 8,6 55,9
4  Laici (PSDI Partito Socialista Democra 18 1,8 2,5 58,3
5  Msi (Movimento Sociale Italiano) 9 0,9 1,3 59,6
6  Centro-Sinistra 17 1,7 2,3 62,0
7  Centro-Destra 12 1,2 1,6 63,6
8  Lega 3 0,3 0,4 64,0
9  Altro 5 0,5 0,7 64,7
10  No, non aveva un partito preferito 258 25,6 35,3 100,0
Totale 729 72,4 100,0

98 30 2,9
99 101 10,0

Mancante di sistema 147 14,6
Totale 278 27,6

1007 100,0

N % % valida % cum.
 1002 99,5 99,5 99,5
il duce 2 0,2 0,2 99,7
liberale 1 0,1 0,1 99,8
partito liberale 1 0,1 0,1 99,8
partito rumeno 1 0,1 0,1 99,9
verdi 1 0,1 0,1 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

PartPreM  48. [FILTRATA] C'era un partito verso il quale sua madre orientava in 
prevalenza il voto? (I Rep.)

SpMadPar  47.sp. [FILTRATA] Specificare quale altri partito
 
Validi

Mancanti

Totale

 
Validi
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N % % valida % cum.
1  Alleanza Nazionale 4 0,4 3,4 3,4
2  Ccd-Cdu (Biancofiore) 3 0,2 2,4 5,8
3  Comunisti italiani 6 0,6 6,1 11,9
4  Democratici di Sinistra 22 2,2 21,2 33,1
7  Forza Italia 16 1,6 15,1 48,2
8  Il Girasole (I Verdi - Sdi) 2 0,2 1,9 50,1
9  La Margherita -Democrazia e  Liberta 5 0,5 4,3 54,4
10  Lega Nord 3 0,3 2,9 57,4
12  Lista Di Pietro - Italia dei valori 1 0,1 0,9 58,3
13  Rifondazione Comunista 5 0,5 4,4 62,7
14  Centro-Sinistra 11 1,1 10,4 73,1
15  Centro-Destra 1 0,1 1,0 74,1
16  Altro 4 0,4 3,8 77,9
17  No, non avev un partito preferito 23 2,3 22,1 100,0
Totale 106 10,5 100,0

98 15 1,5
99 27 2,6

Mancante di sistema 860 85,4
Totale 901 89,5

1007 100,0

N % % valida % cum.
 1003 99,6 99,6 99,6
aprita 2 0,2 0,2 99,8
partityo dem 2 0,2 0,2 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

PadrPart  [FILTRATA] C'era un partito verso il quale suo padre orientava in prevalenza 
il voto? (II Rep.)

SPadrPar  [FILTRATA] Specificare quale altri partito

Mancanti

Totale

 
Validi

 
Validi
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N % % valida % cum.
1  Alleanza Nazionale 3 0,3 2,3 2,3
2  Ccd-Cdu (Biancofiore) 1 0,1 0,5 2,9
3  Comunisti italiani 10 1,0 9,0 11,9
4  Democratici di Sinistra 20 2,0 18,4 30,3
7  Forza Italia 9 0,9 8,6 38,8
8  Il Girasole (I Verdi - Sdi) 3 0,3 2,7 41,5
9  La Margherita -Democrazia e  Liberta 4 0,4 3,6 45,1
10  Lega Nord 2 0,2 1,9 47,1
11  Lista Bonino/Radicali 2 0,2 1,8 48,9
13  Rifondazione Comunista 5 0,5 4,2 53,0
14  Centro-Sinistra 10 1,0 9,4 62,4
15  Centro-Destra 2 0,2 1,9 64,3
16  Altro 1 0,1 0,9 65,2
17  No, non avev un partito preferito 39 3,8 34,8 100,0
Totale 111 11,0 100,0

98 11 1,1
99 25 2,5

Mancante di sistema 860 85,4
Totale 896 89,0

1007 100,0

N % % valida % cum.
 1006 99,9 99,9 99,9
Partito dell'Asinello (Prodi-Di Pietro) 1 0,1 0,1 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

MadrPart  [FILTRATA] C'era un partito verso il quale sua madre orientava in 
prevalenza il voto? (II Rep.)

 
Validi

SMadrPar  [FILTRATA] Specificare quale altri partito

Mancanti

Totale

 
Validi
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N % % valida % cum.
1  Spesso 291 28,9 34,5 34,5
2  Talvolta 205 20,3 24,3 58,8
3  Raramente 224 22,3 26,6 85,4
4  Mai 123 12,2 14,6 100,0
Totale 843 83,7 100,0

Mancanti 7  (NON LEGGERE) Non ha Coniuge-compagno- 165 16,3
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Spesso 242 24,0 24,4 24,4
2  Talvolta 286 28,4 28,9 53,3
3  Raramente 300 29,8 30,2 83,5
4  Mai 163 16,2 16,5 100,0
Totale 991 98,4 100,0
7  (NON LEGGERE) Non ha Altri familiari e 14 1,4

9 2 0,2
Totale 16 1,6

1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Spesso 245 24,3 24,7 24,7
2  Talvolta 300 29,8 30,3 55,0
3  Raramente 280 27,8 28,3 83,2
4  Mai 166 16,5 16,8 100,0
Totale 992 98,5 100,0
7  (NON LEGGERE) Non ha Altri Amici/ Comp 13 1,3

9 2 0,2
Totale 15 1,5

1007 100,0

ConiPoli  49. Con il Coniuge-compagno-a, quanto spesso parla di politica?

FamiPoli  50. con Altri familiari e parenti, quanto spesso parla di politica?

AmicPoli  51. con Altri Amici/ Compagni di studi, quanto spesso parla di politica?

 
Validi

Totale

Mancanti

Totale

 
Validi

Mancanti

Totale

 
Validi

1  Spesso

2  Talvolta

3  Raramente

4  Mai

1  Spesso

2  Talvolta

3  Raramente

4  Mai

1  Spesso

2  Talvolta

3  Raramente

4  Mai
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N % % valida % cum.
1  Spesso 159 15,8 22,0 22,0
2  Talvolta 201 19,9 27,8 49,9
3  Raramente 208 20,7 28,9 78,8
4  Mai 153 15,2 21,2 100,0
Totale 720 71,5 100,0
7  (NON LEGGERE) Non ha Colleghi/e di lav 284 28,2

9 3 0,3
Totale 287 28,5

1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Spesso 125 12,4 16,5 16,5
2  Talvolta 165 16,4 21,7 38,2
3  Raramente 237 23,5 31,1 69,3
4  Mai 234 23,2 30,7 100,0
Totale 761 75,5 100,0
7  (NON LEGGERE) Non appartiene ad associ 244 24,3

9 2 0,2
Totale 246 24,5

1007 100,0

AssoPoli  53. con Persone appartenenti alle associazioni che frequenta, quanto spesso 
parla di politica?

CollPoli  52. con Colleghi/e di lavoro, quanto spesso parla di politica?

Mancanti

Totale

 
Validi

 
Validi

Mancanti

Totale

1  Spesso

2  Talvolta

3  Raramente

4  Mai

1  Spesso

2  Talvolta

3  Raramente

4  Mai
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N % % valida % cum.
1  Sinistra 214 21,3 22,1 22,1
2  Centrosinistra 264 26,2 27,2 49,4
3  Centro 73 7,2 7,5 56,8
4  Centrodestra 163 16,2 16,9 73,7
5  Destra 87 8,6 9,0 82,7
7  (NON LEGGERE) Non mi riconosco in ques 168 16,7 17,3 100,0
Totale 969 96,2 100,0

8 29 2,9
9 9 0,9

Totale 38 3,8
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  Piu  verso centrosinistra o 26 2,6 43,2 43,2
2  Piu  verso centrodestra 35 3,5 56,8 100,0
Totale 61 6,1 100,0

8 1 0,1
9 11 1,1

Mancante di sistema 935 92,8
Totale 946 93,9

1007 100,0

DefCent  55. [FILTRATA] Ma piu  verso centrosinistra o piu verso centrodestra?

Schier  54. Molta gente quando parla di politica usa le parole "sinistra" e "destra". 
Pensando alle Sue opinioni politiche, Lei si definirebbe di

 
Validi

Mancanti

Totale

Mancanti

Totale

 
Validi
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N % % valida % cum.
1  Rifondazione Comunista (Bertinotti) 51 5,1 5,8 5,8
2  Partito dei Comunisti Italiani (Dilibe 11 1,1 1,3 7,1
3  Verdi (Pecoraro Scanio) 8 0,8 1,0 8,1
4  L Ulivo, composto da DS e Margherita ( 293 29,1 33,4 41,4
5  Rosa nel Pugno - Socialisti Democratic 9 0,9 1,0 42,4
6  Italia dei Valori (Lista di Pietro) 11 1,1 1,2 43,7
8  UDC (Casini) 19 1,9 2,2 45,8
9  Forza Italia (Berlusconi) 119 11,8 13,5 59,4
10  Alleanza Nazionale (Fini) 41 4,1 4,7 64,1
11  Nuova DC+Psi di De Michelis 1 0,1 0,1 64,1
12  Lega Nord (Bossi) 7 0,6 0,7 64,9
13  Alternativa Sociale (Alessandra Mussol 1 0,1 0,1 65,0
15  Partito dei Pensionati (Fattuzzo) 1 0,1 0,1 65,0
16  Altri partiti 4 0,4 0,5 65,5
66  Non si e  recato a votare 75 7,4 8,5 74,0
77  Scheda bianca - nulla 25 2,5 2,9 76,9
88  Non ricorda 169 16,8 19,2 96,1
89  Non avevo l eta 34 3,4 3,9 100,0
Totale 879 87,3 100,0

98 114 11,3
99 14 1,4

Totale 128 12,7
1007 100,0

N % % valida % cum.
 1003 99,6 99,6 99,6
democratici di sinista 1 0,1 0,1 99,7
partito democratico 1 0,1 0,1 99,7
socialisti 1 0,1 0,1 99,8
verdi 2 0,2 0,2 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

Sp2006  56.sp. Per quale altro partito?

Pa2006  56.Lei si ricorda per quale partito ha votato alla Camera dei deputati in 
occasione delle elezioni politiche di due anni fa, nel 2006?

Mancanti

Totale

 
Validi

 
Validi
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N % % valida % cum.
1  Rai 1 248 24,6 25,5 25,5
2  Rai 2 61 6,1 6,3 31,8
3  Rai 3 176 17,5 18,1 49,9
4  Canale 5 186 18,5 19,2 69,1
5  Italia 1 84 8,4 8,7 77,8
6  Rete 4 16 1,6 1,7 79,4
7  La 7 32 3,2 3,3 82,7
8  Altro 82 8,2 8,5 91,2
9  (NON LEGGERE) Non guardo la television 86 8,5 8,8 100,0
Totale 971 96,5 100,0

98 1 0,1
99 35 3,5

Totale 36 3,5
1007 100,0

ReteTele  57. Qual è la rete televisiva che segue più frequentemente?

Mancanti

Totale

 
Validi
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N % % valida % cum.
 925 91,8 91,8 91,8
a pagamento 2 0,2 0,2 92,0
bbc 1 0,1 0,1 92,1
boeing 1 0,1 0,1 92,2
boing 2 0,2 0,2 92,4
canale italia 2 0,2 0,2 92,6
canali rumeni 1 0,1 0,1 92,7
dipende 1 0,1 0,1 92,7
disney channel 2 0,2 0,2 92,9
disneychannel (sky) 1 0,1 0,1 93,0
dove capita 1 0,1 0,1 93,1
fa zapping 1 0,1 0,1 93,2
gaurda quello che in 1 0,1 0,1 93,2
guarda un po' tutto 1 0,1 0,1 93,3
mediaset 1 0,1 0,1 93,4
mtv 2 0,2 0,2 93,5
MTV 2 0,2 0,2 93,7
nessuna in particola 1 0,1 0,1 93,8
non di destra 1 0,1 0,1 93,9
programmi satellitar 1 0,1 0,1 93,9
rai sport 1 0,1 0,1 94,0
rai1/2/3,canale5 1 0,1 0,1 94,1
satellite 1 0,1 0,1 94,1
ski 3 0,3 0,3 94,4
sky 32 3,2 3,2 97,6
Sky 1 0,1 0,1 97,6
SKY 1 0,1 0,1 97,7
sky 24 1 0,1 0,1 97,8
sky cinema-sky tg24 1 0,1 0,1 97,9
sky cinema e sport 1 0,1 0,1 98,0
sky cinema/sport 1 0,1 0,1 98,0
sky giornale radio 1 0,1 0,1 98,1
sky sport 3 0,3 0,3 98,4
sky tg24 1 0,1 0,1 98,5
straniere 1 0,1 0,1 98,5
tutte 9 0,9 0,9 99,5
tutte indifferenteme 1 0,1 0,1 99,5
tutte le trasmission 1 0,1 0,1 99,6
tutti 1 0,1 0,1 99,6
tutti senza preferen 1 0,1 0,1 99,7
un po' tutte 2 0,2 0,2 99,9
un po' tutto, dipend 1 0,1 0,1 99,9
verso tardi 1 0,1 0,1 100,0
Totale 1007 100,0 100,0

AltrTele  57.sp. Quale altra rete televisiva?
 
Validi
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N % % valida % cum.
1  No, mai 246 24,5 24,5 24,5
2  Meno di 1 volta alla settimana 113 11,3 11,3 35,7
3  1 giorno alla settimana 87 8,7 8,7 44,4
4  2 giorni alla settimana 87 8,6 8,6 53,1
5  3 giorni alla settimana 85 8,4 8,4 61,5
6  4 giorni alla settimana 37 3,7 3,7 65,2
7  5 giorni alla settimana 20 2,0 2,0 67,2
8  6 giorni alla settimana 21 2,1 2,1 69,3
9  Tutti i giorni 309 30,7 30,7 100,0
Totale 1007 99,9 100,0

Mancanti 99 1 0,1
1007 100,0

 
Validi

FreqQuot  58. In generale lei legge un giornale quotidiano (esclusi i giornali sportivi)? 
Se sì, con quale frequenza?

Totale
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N % % valida % cum.
1  No, non sono andato a votare 127 12,6 12,6 12,6
2  Si , sono andato a votare 878 87,2 87,4 100,0
Totale 1005 99,8 100,0

Mancanti 9 2 0,2
1007 100,0

N % % valida % cum.
1  In cabina al momento del voto 94 9,3 10,7 10,7
2  Nell ultima settimana prima del voto 100 9,9 11,5 22,2
3  Qualche settimana prima 146 14,5 16,8 39,0
4  Molto prima 533 52,9 61,0 100,0
Totale 873 86,7 100,0

9 6 0,6
Mancante di sistema 129 12,8
Totale 134 13,3

1007 100,0

VotaApri  59. E  andato a votare alle elezioni politiche che si sono tenute il 13 e 14 
aprile scorso?

QuanDeci  60. [FILTRATA] Saprebbe dire quando ha deciso con certezza per chi votare 
alla Camera?

 
Validi

Totale

Mancanti

Totale

 
Validi 1  In cabina al momento del voto

2  Nell ultima settimana prima del
voto
3  Qualche settimana prima

4  Molto prima
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N % % valida % cum.
1  Sinistra Arcobaleno (Bertinotti) 51 5,0 7,2 7,2
2  Partito Democratico (Veltroni) 319 31,7 45,4 52,6
3  Italia dei Valori (Di Pietro) 24 2,4 3,4 56,0
4  Popolo delle Liberta  (Berlusconi) 175 17,3 24,8 80,8
5  Lega Nord (Bossi) 13 1,3 1,8 82,6
6  Unione di Centro (Casini) 25 2,5 3,5 86,1
7  La Destra (Santanche /Storace) 5 0,5 0,8 86,9
8  Partito Socialista (Boselli) 10 1,0 1,4 88,3
10  Aborto? No, Grazie (Ferrara) 1 0,1 0,1 88,4
11  Altro 15 1,4 2,1 90,4
77  Ho votato scheda bianca o nulla 21 2,1 3,0 93,5
88  Non ricorda 46 4,6 6,5 100,0
Totale 704 69,9 100,0

98 172 17,1
99 3 0,3

Mancante di sistema 129 12,8
Totale 303 30,1

1007 100,0

vot08  61. [FILTRATA] Mi puo  dire per quale partito ha votato alla Camera?

Mancanti

Totale

 
Validi

Cultura politica, democrazia e partecipazione in Toscana

35


















































































































































	0_report.pdf
	1_monovariata_logo.pdf
	2i_ntro.pdf
	3_bivariata_logo.pdf

